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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º BIÊNIO DA 16ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BENEVIDES, ESTADO DO PARÁ, REALIZADA 

NO DIA 01 DE ABRIL DE 2025.  Às 10:43 do dia acima mencionado foi iniciada a 9ª 

(NONA) Sessão Ordinária do 1º Biênio da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Benevides, presidida pelo Vereador Beibe Solon e secretariada pelos Vereadores Pablo 

Ortega e Fabio de Paula, 1ª e 2º Secretarios, estando ainda presentes os Vereadores ; 

Walter Marques, Nixon, Dr. Luiz, Vitor, Josué Pompeu, Ronie Silva Júnior, Simão 

Vitalino, Deja, Bizinho. O Senhor Presidente deu por aberta a Sessão em nome de Deus, 

e solicitou ao Vereador Fabio de Paula que fizesse a leitura de um texto bíblico 

(SALMO 18:30-31). Iniciado o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente colocou na 

forma regimental em apreciação a Ata da 8ª Sessão Ordinária,  do dia 25 de Março de 

2025,  que sem discussão foi aprovada . Em seguida, o Senhor Presidente autorizou o 

1º Secretário a proceder a leitura das matérias em Pauta e aos Vereadores a se inscrever 

no sistema do  Pequeno Expediente, Comunicação de Lideranças e no Grande 

Expediente, para pronunciamento dos Edis, que se iniciará ao término da leitura do 1º 

Secretário. ORDEM DO DIA – CONFORME ART. Nº59 DO REGIMENTO 

INTERNO-CMB. PEQUENO EXPEDIENTE – REQUERIMENTOS: 

REQUERIMENTO Nº 218/2025 - VER. RONIE SILVA JR. "requer à 

excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente 

seja priorizado o serviço de inclusão de abafadores sonoros no kit escolar dos alunos 

com Transtorno de Espectro Autista matriculados na Rede Municipal de Ensino, neste 

Município". Requerimento Nº 221/2025 - Ver. Ronie Silva Jr. "requer à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente 

seja priorizado o serviço de reforma e limpeza da caixa d'água do Distrito de Benfica e a 

construção de um muro para delimitação do terreno do sistema de abastecimento de 

água , na Rua João Coelho Esquina com a Rua Campos Sales,  no Distrito de Benfica, 

neste Município". REQUERIMENTO N.° 251/2025 - VER. WALTER MARQUES 

"requer, que seja encaminhada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

se ultime providência junto a secretaria competente, para que possa ser feita, a reforma, 

na Secretaria Municipal de Saúde ( SEMSA ), afim de melhorar o ambiente de trabalho 

dos funcionários e melhorar o atendimento ao povo, com conforto e mais humanizado, 

na  Av João Batista Figueiredo n° 02, neste Município, Benevides / Pa ".  

REQUERIMENTO N.° 252/2025 - VER. WALTER MARQUES " requer, que seja 

encaminhada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que se ultime 

providência junto a secretaria competente, para que possa ser feita a perfuração de um 

poço artesiano mais profundo na área da SAEBE de Murinim que possa atender os 

moradores, e a reforma da caixa d'água SAEBE Murinim, para que posteriormente seja 

feito o sistema de abastecimento de água local. cito Distrito do Murinim Benevides, 

neste Município, de Benevides Estado do Pará".  REQUERIMENTO N.° 253/2025 - 

VER. PABLO ORTEGA "requer que depois de cumprido os tramites regimentais, seja 

encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal, solicitação para que se ultime 

providências junto a secretaria competente para que se envie expediente ao Secretário 

Estadual Ualame Fialho Machado da Secretária de Segurança Pública e Defesa Social - 

SEGUP, solicitando estudo de viabilidade para implantação de uma delegacia 
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especializada de atendimento à mulher - DEAM, neste Município de Benevides, Estado 

Pará".  REQUERIMENTO N.° 254/2025 - VER. PABLO ORTEGA "requer que 

depois de cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a Exma. Senhora Prefeita 

Municipal, solicitação para que se ultime providências junto a secretaria competente, 

para a realização de estudo de viabilidade, considerando a Jurisprudência Atual, visando 

a implantação de uma Unidade de Pronto Atendimento – UPA No Distrito de Murinin, 

neste Município de Benevides, Estado Pará. ". REQUERIMENTO N.° 255/2025 - 

VER. PABLO ORTEGA "requer que depois de cumprido os tramites regimentais, seja 

encaminhada a Exma. Senhora Prefeita Municipal, solicitação para que se ultime 

providências junto a secretaria competente, para que se estabeleça uma base 

descentralizada, atuando como extensão da base que já existe, do serviço de 

atendimento móvel de urgência - SAMU no Distrito de Murinin, neste Município de 

Benevides, Estado Pará".  requer que seja encaminhado a Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente, seja priorizado a 

construção de um macrossistema de abastecimento de água no Distrito de Benfica, neste 

Município, Estado do Pará". REQUERIMENTO N.° 257/2025 - VER. BEIBE 

SOLON "requer na forma regimental e ouvido o Douto Plenário que seja encaminhada 

copia da solicitação para o gabinete da Chefa Do Poder Executivo Municipal de 

Benevides Pará, o pedido de execução dos serviços de roçagem periódicas, abertura e 

limpeza de valas, troca de lâmpadas queimadas, terraplenagem e asfaltamento da 

Alameda Sol e Alameda Lua na Comunidade Piçarreira no Distrito de Benfica neste 

Município. ". REQUERIMENTO N.° 258/2025 - VER. VITOR "requer que depois de 

cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a Excelentíssima Prefeita 

Municipal, e a secretaria competente, para que se realizem os serviços de roçagem em 

caráter periódico, aberturas de valas, drenagem, tubulação completa, construção de meio 

fio, reparos com troca de luminárias, sinalizações horizontais e verticais das vias com 

implantação de ondulações transversais de trânsito em toda extensão da Rua Itaporã e 

Rua Andradina, Situadas no Bairro Independente, neste Município de Benevides, 

Estado do Pará". REQUERIMENTO N.° 259/2025 - VER. VITOR "requer depois de 

cumprido os tramites regimentais, seja encaminhada a Excelentíssima Prefeita 

Municipal, e a secretaria competente, para que se realizem os serviços de roçagem em 

caráter periódico, aberturas de valas, drenagem, tubulação completa, construção de meio 

fio, pavimentação asfáltica, reparos com troca de luminárias, sinalizações horizontais e 

verticais das vias com implantação de ondulações transversais de trânsito em toda 

extensão da Primeira Travessa e Segunda Travessa, Situadas na Comunidade Maria 

Maria, no Distrito de Murinin, neste Município de Benevides, Estado do Pará”. 

REQUERIMENTO N.° 260/2025 - VER. FÁBIO DE PAULA "requer junto a 

Excelentíssima Senhora Prefeita, a construção de um complexo cultural na área externa 

do Ginásio de Esportes Nagib Salomão Rossi – NAGIBÃO, para que ali possa ter 

estrutura para os grandes eventos culturais do Município de modo permanente e com a 

estrutura adequada, com construção de palco ou concha acústica, área para feiras ou 

exposições, praça de alimentação, banheiros, adequação e sinalização para 

acessibilidade, calçamento de toda área, áreas de convivência, estacionamento e 

iluminação adequada, localizado na PA 406, n° 2-128, no Bairro Centro, em 

Benevides". REQUERIMENTO N.° 261/2025 - VER. FÁBIO DE PAULA "requer 

junto a Excelentíssima Senhora Prefeita, a reforma, ampliação, adequação aos padrões 
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esportivos da quadra poliesportiva do Murinin, com construção de cobertura para 

quadra, arquibancada, vestiário, sinalização e acessibilidade no acesso, localizada na 

área externa ao mercado Municipal do Murinin, neste Municipio".  

REQUERIMENTO Nº 262/2025 - VER. BIZINHO "requer que seja encaminhado 

este requerimento à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que, através da 

secretaria competente, seja viabilizada a construção de uma praça pública com bancos 

para descanso e socialização, escorregadores e balanços para o lazer das 

crianças,aparelhos de academia ao ar livre para a prática de exercícios físicos, 

iluminação adequada e lixeiras, no cruzamento da Rua 25 de Setembro com a Rua 

Waldemar de Carvalho, no Bairro Canutama 2, No Município de Benevides". 

REQUERIMENTO N.° 263/2025 - VER. BIZINHO "requer que seja encaminhado 

este requerimento à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que através da 

secretaria competente, seja realizado estudo de viabilidade para a construção de uma 

Escola do Fund II no Bairro da Terceira Travessa, no Município de Benevides". 

REQUERIMENTO N.° 264/2025 - VER. BIZINHO "requer que seja encaminhado 

este requerimento à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal para que, através da 

secretaria competente, seja realizado estudo de viabilidade para a implantação de postes 

com iluminação nos canteiros centrais de todo o trecho da BR que corta o Município de 

Benevides, desde a entrada do Benfica até o Bairro da 3ª Travessa. este requerimento 

destaca a importância de seguir o exemplo de municípios vizinhos, como Marituba e 

Santa Izabel, que já realizaram serviços semelhantes". REQUERIMENTO N.° 

265/2025 - VER. NIXON "requer que seja encaminhado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente seja priorizado os serviços 

de roçagem, podagem de árvores localizadas nas margens e alteamento da fiação 

eletrica, cito a Rua São José, conhecida como Rua do Igarapé do Gelo, que Fica na 

divisa dos Bairros Maguari e Cajueiro, neste Municipio". REQUERIMENTO N.° 

266/2025 - VER. FÁBIO DE PAULA "requer junto a Excelentíssima Senhora Prefeita, 

seja construida a extensão do abastecimento de água que está sendo construído na 

Comunidade Moacir Gerundio, para que beneficie e atenda os moradores do 

Loteamento do Jucá na mesma área, localizada no Murinin, em Benevides". 

REQUERIMENTO N.° 267/2025 - VER. BEIBE SOLON "requer que depois de 

ouvido o douto e soberano plenário desta Casa de Leis, seja encaminhado este 

requerimento à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Benevides, para que seja 

intermediado junto a ITERPA (Instituto de Terras do Pará), a possibilidade de 

regularização fundiária urbana (REURB), nos seguintes bairros: Santa Rosa e Novo 

Brasil, neste Município". REQUERIMENTO N.° 268/2025 - VER. WALTER 

MARQUES " o vereador que ao presente subscreve vem na observância dos transmite 

regimentais, requerer, que seja encaminhada a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, e encaminhada a secretaria competente, para que se realizem os serviços de 

roçagem, limpeza completa, abertura de valas periodicamente, tubulação, drenagem, 

meio fio e recuperação asfáltica, no início da Estrada do Taiassuí, até a orla do segundo 

igarapé, da mesma forma na Avenida Nações Unidas no trecho que inicia na Travessa 

das Papoulas até o início da Estrada do Taiassuí, neste Município Benevides/Pa". 

REQUERIMENTO N.° 269/2025 - VER. NIXON " requer que seja encaminhado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente 

seja priorizado o serviço de restauração asfaltica (tapa buraco), bem como da 
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iluminação pública em toda a sua extensão, cito a Rua Jeová Jiréh, no Bairro do 

Maguari, neste Município". REQUERIMENTO N.° 270/2025 - VER. LALI BEGOT 

"requeiro, após o cumprimento dos trâmites regimentais, que seja encaminhado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal pedido para que sejam tomadas 

providências, através da secretaria competente, visando à realização de obras de 

pavimentação asfáltica, implantação de drenagem, limpeza e manutenção de valas, 

manutenção da iluminação pública, instalação de sinalização viária e melhorias na 

acessibilidade em toda a extensão da Rua Luiz Pretestato de Souza, Situada no Bairro 

Centro, neste Município".  REQUERIMENTO N.° 271/2025 - VER. SIMÃO 

VITALINO "requeiro que depois de cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado esta solicitação à Chefa do Governo Municipal, para que seja 

intermediado junto ao órgão competente, a instalação de três faixas elevadas de 

Travessia na Avenida Joaquim Pereira de Queiroz, nos seguintes pontos: em frente à 

Escola Rafael Gomes; em frente à Escola Santa Maria Bertilla; em frente ao Banco da 

Caixa, neste Municipio".  REQUERIMENTO N.° 272/2025 - VER. DR. LUIZ " 

requer a Exma. Sra. Prefeita, para que através da secretaria competente, seja realizado 

estudo de viabilidade para que sejam priorizados os serviços de iluminação pública e 

tubulação, na Rua Salvador, no Bairro do Santos Dumont, neste Município".  

REQUERIMENTO N.° 273/2025 - VER. SIMÃO VITALINO "requeiro que depois 

de cumpridas as formalidades regimentais, seja encaminhado esta solicitação à Chefa do 

Governo Municipal, para que seja intermediado junto ao órgão competente, a realização 

de reforma da infraestrutura e a substituição ou manutenção de todos os equipamentos 

da Unidade Básica de Saúde (UBS) localizada ao lado da UPA, no Centro de 

Benevides".  REQUERIMENTO N.° 274/2025 - VER. DEJA "requer que seja 

encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da 

secretaria competente, seja priorizado a reforma da escola de tempo integral 

Madressilva, com inclusão de uma quadra poliesportiva, no Distrito de Benfica, neste 

Município, Estado do Pará". REQUERIMENTO N.° 275/2025 - VER. DEJA "requer 

que seja encaminhado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da 

secretaria competente, seja priorizado a construção de um complexo no Cemitério 

Municipal de Benfica, com instalações de banheiros públicos e área de acessibilidade 

para os visitantes e a Comunidade, neste Município, Estado do Pará". 

REQUERIMENTO N.° 276/2025 - VER. NIXON "requer que seja encaminhado à 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que através da secretaria competente 

seja priorizado, o estudo de viabilidade para implantação de um centro de fisioterapia e 

reabilitação motora Neste Municipio". REQUERIMENTO N.° 277/2025 - VER. 

JOSUÉ POMPEU "requer à Exma. Sra. Prefeita Municipal que, através da secretaria 

competente, seja realizado estudo de viabilidade para aquisição de kit’s de 

equipamentos para estruturação dos pontos de telesaúde nas Unidades Básicas de Saúde 

do Município de Benevides, visando a operacionalização da ação estratégica do SUS 

digital - telesaúde na atenção prioritária à saúde, por meio da adequação e modernização 

dos estabelecimentos para realização de teleconsultas assistidas". REQUERIMENTO 

N.° 278/2025 - VER. DR. LUIZ "requer que seja encaminhado a Exma. Sra. Prefeita 

Municipal, estudo de viabilidade para ampliação da E.M.E.I.F Antonina Garcia, no 

Distrito de Benfica, neste Município".  REQUERIMENTO N.° 279/2025 - VER. DR. 

LUIZ "requer que seja encaminhado a Exma. Sra. Prefeita Municipal estudo de 
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viabilidade para doação de logradouro público para instituição Benfica Esporte Clube, 

localizado Na Rua Senador Lemos entre as Ruas Campos Sales e Augusto Montenegro, 

neste Município". REQUERIMENTO N.° 280/2025 - VER. JOSUÉ POMPEU 

"requer à Exma. Sra. Prefeita Municipal e através da secretaria competente, seja 

realizado estudo de viabilidade para a implantação de uma passarela no perímetro 

compreendido entre a Praça da Paz e o Bairro Canutama, neste Município, para maior 

segurança na travessia dos pedestres na BR 316". REQUERIMENTO N.° 281/2025 - 

VER. JOSUÉ POMPEU "requer à Exma. Sra. Prefeita Municipal que, através da 

secretaria competente, seja realizado estudo de viabilidade para a reforma e adequação 

da estrutura física, bem como, aquisição de mobiliário completo, instalação de 

playground e parque sensorial no anexo da UMEI Melquiades Lima, localizada no 

Distrito de Murinin, neste Município". REQUERIMENTO N.° 282/2025 - VER. 

SIMÃO VITALINO "requeiro que depois de cumpridas as formalidades regimentais, 

seja encaminhado esta solicitação à Chefa do Governo Municipal, para que seja 

intermediado junto ao órgão competente, os serviços de substituição da tubulação de 

água para tubos de 60mm nas seguintes vias: Rua Primeiro de Março (ambos os lados); 

Rua Fé em Deus; no perímetro compreendido entre a Rua da Delegacia e a Avenida 

Miranda Mateus, neste Município". REQUERIMENTO N.° 283/2025 - VER. BEIBE 

SOLON "requer na forma regimental e após ouvida o Douto Plenário desta Casa de 

Legislativa que seja encaminhado cópia da solicitação para à Prefeita Municipal de 

Benevides, e que através da secretária competente seja executado os serviços de limpeza 

de valas, roçagem, troca de tubulações, terraplenagem e pavimentação asfáltica na Rua 

das Acácias que compreende da Av. Nações Unidas até a Rua Pretestato, Bairro das 

Flores, neste Município". PROJETO PARA TRAMITAÇÃO, CONFORME ART.119 

DO RI-CMB: Projeto de Lei do Legislativo N.° 016/2025 - Ver. Beibe Solon "institui 

a politica de esporte e lazer no âmbito do Município de Benevides, no Estado do Pará e 

da outras providências". Ante-Projeto de Lei N.° 009/2025 - Ver. Pablo Ortega 

"dispõe sobre a criação e implementação do Programa Restaurante Popular de 

Benevides, regulamenta seu funcionamento e dá outras providências". Ante-Projeto de 

Lei N.° 012/2025 - Ver. Pablo Ortega "dispõe sobre a criação do Conselho Municipal 

dos Direitos da Mulher, o Fundo Municipal dos Direitos da Mulher e a Conferência 

Municipal dos Direitos da Mulher, e dá outras providências". Projeto de Lei do 

Legislativo N.° 017/2025 - Ver. Pablo Ortega "dispõe sobre a proibição de contratação 

e nomeação de condenados pela Lei Federal n° 11.304/2006 – Lei Maria da Penha e da 

Lei n° 13.104/2015 – Lei do Feminicídio, por parte do Poder Executivo e Poder 

Legislativo no Município de Benevides-Pa e dá outras providências". Projeto de Lei do 

Legislativo N.° 018/2025 - Ver. Vitor "dispõe sobre a criação da praça da primeira 

infância no Município de Benevides, Estado do Pará, alinhada aos princípios de 

inclusão, sustentabilidade e valorização da natureza amazônica, e dá outras 

providências". Ante-Projeto de Lei N.° 013/2025 - Ver. Pablo Ortega "dispõe sobre a 

criação do cargo de cuidador na educação no plano de cargos, carreiras e vencimentos 

da Administração Pública direta, autárquica e fundacional do Município de Benevides 

no Estado do Pará e dá outras providências". Ante-Projeto de Lei N.° 014/2025 - Ver. 

Pablo Ortega "dispõe sobre a criação do “Programa Melhor Professor” no Município 

de Benevides no Estado do Pará e dá outras providências". PROJETO PARA 

VOTAÇÃO: Parecer da Comissão N.° 003/2025 - Comissão de Constituição Justiça e 
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Redação de Leis "Parecer da Comissão - opinou, por unanimidade, pela 

constitucionalidade do do PLL 4/2025 que dispõe sobre a criação do Calendário 

Municipal permanente de limpeza dos rios e igarapés de Benevides e da outras 

providências". Parecer da Comissão N.° 004/2025 - Comissão de Saúde e Meio 

Ambiente "Parecer da Comissão - PLL 4/2025 dispõe sobre a criação do Calendário 

Municipal Permanente de limpeza dos rios e igarapés de Benevides e da outras 

providências".  Projeto de Lei do Legislativo N.° 004/2025 - Ver. Walter Marques 

"dispõe sobre a criação do Calendário Municipal Permanente de limpeza dos rios e 

igarapés de Benevides e da outras providências". Parecer da Comissão N.° 023/2025 - 

Comissão de Constituição Justiça e Redação de Leis "Parecer da Comissão - PLL 

8/2025 dispõe sobre a criação da feira itinerante da Agricultura Familiar e da outras 

providências". Parecer da Comissão n.° 003/2025 - Comissão de Saúde e Meio 

Ambiente "Parecer da Comissão - PLL 08/2025 dispõe sobre a criação da Feira 

Itinerante da Agricultura Familiar e da outras providências". Emenda n.° 002/2025 - 

Comissão de Constituição Justiça e Redação de Leis "Emenda - PLL 08/2025 dispõe 

sobre a criação da Feira Itinerante da Agricultura Familiar e da outras providências". 

Projeto de Lei do Legislativo N.° 008/2025 - Ver. Walter Marques "dispõe sobre a 

Criação da Feira Itinerante da Agricultura Familiar e da outras providências".  Parecer 

da Comissão N.° 026/25 - Comissão de Constituição Justiça e Redação De Leis.  

Parecer da Comissão - Votou pela constitucionalidade do PLL 12/2025 institui o Dia 

dos Profissionais da Área Fitness e da Beleza, a ser comemorado anualmente na 2ª 

sexta-feira do mês de Maio e dá outras providencias". Projeto de Lei do Legislativo 

N.° 012/2025 - Ver. Simão Vitalino, "institui o dia dos profissionais da área fitness e 

da beleza, a ser comemorado anualmente na 2ª sexta-feira do mês de maio e dá outras 

providencias". Projeto de Resolução N.° 002/2025 - Mesa Diretora e Ver. Pablo 

Ortega "regulamenta a Lei Federal Nº 14.133, de 01 de Abril de 2021, que dispõe sobre 

licitações e contratos administrativos, no âmbito do Poder Legislativo do Município de 

Benevides-Pa e dá outras providências". Ato contínuo, o Presidente deu início aos  

pronunciamento do PEQUENO EXPEDIENTE e ressaltou que o tempo máximo 

para cada Vereador é de 5 MINUTOS, não sendo permitida a partes de acordo 

com o ARTIGO Nº73 DO REGIMENTO INTERNO. Inicialmente concedeu a 

palavra ao Vereador Bizinho, que no seu tempo regimental cumprimentou a todos em 

especial seu amigo Naldo quarenta grau, utilizou a Tribuna para fazer um 

agradecimento a Paróquia Santa Rosa de Lima pelo 9º Seminário da Campanha da 

Fraternidade, um momento em que foi de grande aprendizagem sobre Ecologia e 

Natureza, agradece a Prefeita Luziane Solon pelo seu grande trabalho que foi executado 

na Rua do Olho D’agua no Bairro de Canutama II, pelo asfaltamento de excelente 

qualidade, destaca o Vereador Fabio de Paula que também contribuiu com este serviço 

com sua experiência como operador de máquinas, juntamente com o Vereador Vitor, em 

contínuo ressalta sobre a festa que marcou nosso Município, a Inauguração do Casarão 

Casa das Artes, que mostra através de suas artes que nosso Município foi o primeiro da 

Amazônia a libertar os escravos e a segunda do Brasil, em contínuo, agradece ao 

convite da Secretária de Educação  Franci Sodré,  onde participou do Concurso de 

Produção Artística e presenciou juntamente com o Vereador Simão Vitalino e a Prefeita 

Luziane  nossas crianças a serem motivadas as artes de forma integrada a cultura e 

educação, encerra sua fala agradecendo a todos. Em contínuo o Presidente 
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cumprimentar o  procurador do Município Dr Luiz Adauto juntamente com o Vice-

presidente do Benfica Ericson para ocupar a Tribuna de honra, dando continuidade 

convida a se fazer uso da palavra o Vereador Dr. Luiz que após cumprimentar a 

todos, fala sobre o grande evento que aconteceu em Benfica, a Inauguração do Casarão 

Casa das Artes, relata que este casarão tem nada menos nada mais que 450 anos e que 

muitas gerações já passaram-se por este, então parabeniza a Prefeita Luziane Solon  e 

todas as secretarias envolvidas e lembra que este evento aconteceu na mesma data em 

que se comemora a Libertação dos Escravos em Benevides, ressalta que a Orla de 

Benfica naquela época acontecia o embarque e desembarque de escravos, então 

ressaltou que o evento foi um movimento muito significativo onde Trata-se da história e 

cultura do município. Dando continuidade, fala de seu requerimento que irá em 

apreciação, lembra que já foi presidente do Esporte Clube do Benfica na gestão do 

Prefeito Luiz Solon, relata que naquele local há um logradouro há mais de 20 anos e que 

o mesmo tem a necessidade de sua regularização e fazer  melhorias naquela quadra de 

esporte que tem mais de 100 anos e merece o respeito, e pede o apoio aos nobres 

vereadores a este requerimento, encerra sua fala agradecendo a todos. Dando 

continuidade , o presidente passa a palavra para o Vereador Vitor, que no seu tempo 

regimental agradece a Deus e  utiliza a Tribuna para agradecer ao comvite da Vice-

Prefeita e da Secretaria de Agricutura, que participou de uma visita na Comunidade 

Santo Amaro onde é desenvolvido um trabalho neste local de cacau e chocolate e 

acompanhou de perto o trabalho da Secretaria, ouviu vários relatos em que o Cacau da 

região está sendo reconhecido e o mesmo irá ser exposto pela comunidade em uma 

Feira no Hangar representando nosso Município, em contínuo ressaltou sobre o grande 

evento da  Inauguração do Casarão das Artes em Benfica, onde mostra das muitas 

histórias e culturas importantes do Nosso Município, e aproveita para convidar a todos a 

visitar este espaço, aproveita para parabenizar também a Prefeita Luziane Solon que 

realizou  o serviço de pavimentação, drenagem e meio fio da Rua Olho D’agua e pode 

acompanhar de perto aquela excelente obra. Em contínuo convida a todos  para uma 

caminhada onde será  homenageado o Dia Mundial do Autismo que acontecerá no  dia 

05 de Abril deste ano às 7h,  na praça do Leão com destino a Praça do Begozão, encerra 

sua fala agradecendo. Dando continuidade o presidente passa a palavra para o Vereador 

Walter Marques, que no seu tempo regimental cumprimentou a todos, ressaltando de 

suas duas PLLs, do Projeto de Lei  04 de 2025,  sobre a criação do calendário de 

limpeza de rios  e igarapés, estabelecendo ações regulares evitando a degradação de rios 

e Igarapés, conscientizando a população sobre a importância e a preservação ambiental, 

promovendo campanhas educativas incentivando a participação comunitária  nos 

impactos das enchentes e alagamentos,  garantindo um melhor escoamento das águas 

pluviais, e a PL 08 de 2025 que fala sobre a criação da Feira Itinerante da Agricultura 

Familiar, que é de grande  importante para aumentar as oportunidades de trabalho e 

renda, garantindo segurança alimentar aos produtores rurais,  alimentos saudáveis aos 

consumidores e proporcionando desta forma melhorias de renda e de qualidade de vida 

das famílias envolvidas. Aproveita para agradecer e parabenizar a Secretária de 

Agricultura Edvana Lima pelo convite, onde participou junto ao Vereador Vitor e a 

Comunidade Santo Amaro a apreciação do plantio do cacau e a produção de bolos e 

chocolate de qualidade daquela região, em contínuo parabeniza o secretário Mauro de 

Infraestrutura pela parceria que através da  Prefeita Luziane Solon junto com o Prefeito 
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de Santa Isabel foi formado uma parceria para realização de trabalhos nas comunidades 

de fronteiras dos municípios, onde já está sendo realizado  na segunda Rua da Grinespe 

na comunidade Maguari fazendo cavações de valas para que possa escoar a água que 

está causando enchentes e transtornos aos moradores, então encerra sua fala 

parabenizando a Prefeita e aos secretários pelo excelente trabalho. Dando continuidade 

o presidente passa a palavra para o Vereador Simão Vitalino, que após seus 

cumprimentos, utilizou a Tribuna para falar de um dos seus requerimentos, onde o 

mesmo foi aprovado por todos, a construção do hospital, ressalta que sabe que a Prefeita 

não dispõe de recursos necessários, mais fala que precisa haver uma cobrança junto aos 

Deputados Estaduais e Federais, onde os mesmos tiveram muitos votos em Benevides, e 

que precisam prestar contas junto a população, e solicita uma relação a Prefeita dos 

nomes desses Deputados Federais e Estaduais que trouxeram emendas ao nosso 

Municípios para que sejam cobrados a trazer recursos colaborando para a realização 

desta obra. Continua sua fala parabenizando a todos os envolvidos pelo Evento da 

Inauguração do Casarão das Artes, onde este mostra a verdadeira história de nosso 

Município, encerra sua fala agradecendo a todos. O presidente convida a fazer uso da 

palavra o Vereador Deja, que após seus cumprimentos, utiliza a Tribuna para solicitar 

a subscrição de seu requerimento que é de suma importância para a população de 

Benfica e Benevides, é sobre a área do Esporte Club do Benfica, onde o mesmo  já 

existe a mais de 100 anos e o descaso daquela área chegou ao ponto de abandono, então 

junto ao Presidente, Vice-presidente, secretário, e o apoio dos Vereadores possam se 

unir e fazer um bom trabalho àquela comunidade , em contínuo parabeniza a Prefeita 

pelo grande evento do espaço cultural  o Casarão das Artes, que mostra a história do 

nosso Município, então convida a todos para vizitação, e pede o apoio aos outros dois 

requerimentos , a contrução de um complexo, com instalação de banheiros públicos na 

área do Cemitério de Benfica e a ampliação e reforma da Escola Madre Silva, então 

solicita esse apoio dos Vereadores para atender a necessidade daquela comunidade, 

encerra sua fala agradecendo a todos. Encerrando o pronunciamento do pequeno expediente 

passa para Comunicação de Liderança ressaltando que o tempo máximo para cada 

vereador é de 15 minutos de acordo com o artigo nº 74 do Regimento Interno,  passa a 

palavra ao Vereador Josué Pompeu, que no seu tempo regimental, comprimentou a todos 

e utilizou a Tribuna para parabenizar o Presidente e os nobres vereadores pelas 

caminhadas nas ruas em busca das identificações dos problemas e buscando soluções, 

propondo requerimentos que contribui para a melhoria da cidade, em contínuo, 

parabeniza a Prefeita Municipal Luziane Solon, ao secretário Rodrigo Balieiro e 

também a Dona Márcia diretora do Centro de Referência Saúde da Mulher,  pelo 

lançamento de um programa muito importante Chamado Futuro Planejado nesta 

Unidade Básica de Saúde, trata-se de um serviço de planejamento familiar, e sobre a 

gravidez na adolescencia e juventude, parabeniza também o Município pelos 141 anos 

de comemoração da libertação dos escravos, sente-se feliz em comemorar esta data e ao 

mesmo tempo triste de saber o quanto foi difícil àqueles escravos, sente-se feliz também 

em saber que Benevides é considerado o Berço da Liberdade, visto que, foi a segunda 

cidade a libertar os escravos e a primeira foi a Amazônia, 4 anos antes da Lei Áurea, 

então reforça o quanto precisa ser lembrado esta data e repassar para as gerações 

futuras, em contínuo fala da inauguração do Casarão das Artes, onde este já existe à 

mais de 400 anos e que agora foi restaurado e serve, não só mais como um prédio 
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histórico, mais abriga um acervo riquíssimo da histórias da cultura do Município de 

Benevides, em contínuo faz uma referência a fala do Vereador Simão Vitalino, e deseja 

unir-se ao mesmo nesse pleito, cobrança aos Deputados, fazendo uma emenda de 

bancada, sabe que os recursos necessário para a construção do hospital é muito alto, 

pensando mais ou menos em quinze milhões, então precisam-se unir-se e assim ter os 

recursos necessários para a construção desse hostpital, e depois correr atrás dos custeios 

para ter a unidade funcionando, e assim trazer uma estrutura digna para atender a 

população Benevidense, finaliza sua fala agradecendo a todos. Encerrando o 

pronunciamento das comunicações de Liderança,  O presidente deu início ao Grande 

Expediente,  ressaltando que o tempo máximo para cada Vereador é de 15 minutos 

, incluindo a partes de acordo com o Artigo 75 do Regimento Interno. Com a  

palavra o  Vereador Fabio de Paula, que após os cumprimentos utilizou a Tribuna para 

explicar sobre seus três requerimentos que logo será apreciado, o primeiro é o de nº 

260/2025 que fala sobre a área externa do Ginásio de Esporte Nagib Salomão, relataque 

todos os eventos cuturais que é realizado alí no espaço do estacionamento são montados 

várias tendas, palcos arquibancadas, e pede ao poder executivo que faça um estudo de 

viabilidade para que faça dali um espaço cultural com concha acústica e que seja 

utilizado todos os finais de semana com exposições  de artesões, vendas de comidas 

típicas, consede a parte o Vereador Simão Vitalino que fala já ter feito umas duas 

vezes o mesmo requerimento, com concha acustica, quioques e área coberta e sabe-se 

da importância em ter um Centro Cultural No Município, e que o autor pode contar com 

seu apoio, concede a parte ao Vereador Josué Pompeu que parabeniza o autor e 

reforça a importância do espaço , e que inclusive  reduziria os custos altos dos eventos, 

tipos:  locação de tendas , barracas que são construídos, então deseja acompanhar o 

autor neste requerimento que é de suma importância, continuando com a palavra o 

Vereador Fabio de Paula diz ser um projeto bem audacioso pela grandesa que vai ser, 

mais que vai proporcionar uma melhoria muito significante para o Município, o 

segundo requerimento é a reforma e ampliação para melhoria da quadra poliesportiva do 

Murinin para atender as pessoas que praticam esporte ali naquele local, inclusive 

disponibilizariam o Ginásio para eventos, o terceiro requerimento é sobre o sistema de 

abstecimento de água no Moacir Gerúndio, que solicita ao Poder Executivo para que se 

estenda até o Loteamento do Juca e assim atender essa comunidade, concede a parte o 

Vereador Deja, que deseja unir-se ao autor pra honrar com esse compromisso àquela 

população, com a palavra o Presidente ressalta que por questões de ordem, solicita aos 

nobres que possam esperar o momento da votação do requerimento para poder fazer a 

subscrição, dando continuidade Vereador Fabio de Paula que diz ter a certeza que com a 

extenssão daquele abastecimento de água ajudaria as pessoas daquele local , e tem a 

certeza que o poder Executivo irá olhar com carinho para seus requerimentos, termina 

sua fala agradecendo a todos. CONCLUINDO AS MANIFESTAÇÕES, COLOCA 

EM APRECIAÇÃO AS MATÉRIAS EM PAUTA. Em discussão o Requerimento 

nº 218/2025, discutido pelo Vereador Simão Vitalino que parabeniza o autor e solicita 

subscrição, discutido pelo Vereador Vitor que solicita sua subscrição, discutido pelo 

Vereador Nixon que solicita sua subscrição, discutido pelo Vereador Walter Marques 

que solicita sua subscrição, discutido pelo Vereador Fabio de Paula que solicita sua 

subscrição, discutido pelo Vereador Bizinho que solicita subscrição, com a palavra o 

autor que agradece e aceita a subscrição de todos, coloca em votação, aprovado. Em 
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discussão o Requerimento nº 221/2025, discutido pelo Vereador Deja que parabeniza 

o autor e solicita subscrição, discutido pelo Vereador Dr. Luiz que solicita subscrição, 

com a palavra o autor que agradece e aceita as subscrições, coloca em votação, 

aprovado. Em discussão o Requerimento nº 251/2025, não havendo discussão, coloca 

em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 252/2025, discutido pelo 

Vereador Vitor que parabeniza o autor e solicita subscrição, com a palavra o autor que 

agradece e aceita a subscrição, coloca em votação, aprovado. Em discussão o 

Requerimento nº 253/2025, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Em 

discussão o Requerimento nº 254/2025, discutido pelo Vereador Walter Marques que 

parabeniza o autor e solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita 

subscrição, coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 

255/2025, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado.  Em discussão o 

Requerimento nº 256/2025, discutido pelo Vereador Walter Marques que parabeniza o 

autor e solicita subscrição, discutido pelo Vereador Vitor que solicita subscrição, 

discutido pelo Vereador Dr. Luiz que solicita subscrição, com a palavra o autor que 

agradece e aceita subscrição, coloca em votação, aprovado. Em discussão o 

Requerimento nº 257/2025, não havendo discussão coloca em votação, aprovado. Em 

discussão o Requerimento nº 258/2025, discutido pelo Vereador Walter Marques que 

parabeniza o autor e solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a 

subscrição, coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 

259/2025, não havendo discussão coloca em votação, aprovado. Em discussão o 

Requerimento nº 260/2025, discutido pelo Vereador Bizinho que parabeniza e solicita 

subscrição, discutido pelo Vereador Simão Vitalino que solicita subscrição, discutido 

pelo Vereador Vitor que solicita subscrição, discutido pelo Vereador Josué Pompeu que 

solicita subscrição, discutido pelo Vereador Walter Marques que solicita subscrição, 

discutido pelo Vereador Deja que solicita subscrição, com a palavra o autor que 

agradece e aceita as subscrições de todos , coloca em votação, aprovado. Em discussão 

o Requerimento nº 261/2025, não havendo discussão , coloca em votação, aprovado. 

Neste momento o Vereador Ronie Silva Jr, se ausenta do Plenário. Em discussão o 

Requerimento nº 262/2025, o autor faz uso da palavra para fazer uma correção no 

texto, que o local é no Canutama I e não no II como está na Pauta, não havendo 

discussão no requerimento, coloca em votação, aprovado. Em discussão o 

Requerimento nº 263/2025, discutido pelo Vereador Walter Marques que parabeniza o 

autor e solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a subscrição, 

coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 264/2025, não 

havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 

265/2025, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão o 

Requerimento nº 266/2025, discutido pelo Vereador Deja que parabeniza o auotr e 

solicita subscrição, discutido pelo Vereador Dr. Luiz que solicita subscrição, com a 

palavra o autor que agradece e aceita as subscrições, coloca em votação, aprovado.  

Em discussão o Requerimento nº 267/2025, discutido pelo Vereador Walter Marques 

que parabeniza o autor e solicita subscrição, discutido pelo Vereador Simão Vitalino 

que solicta subscrição, discutido pelo Vereador Vitor que solicita subscrição, discutido 

pelo Vereador Fabio de Paula que solicita subscrição, discutido pelo Vereador Dr. Luiz 

que solicita subscrição, discutido pelo Vereador Nixon que solicita subscrição, discutido 

pelo Vereador Deja que solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita 
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as subscrições de todos, coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento 

nº 268/2025, discutido pelo Vereador Vitor que parabeniza o autor e solicita subscrição, 

discutido pelo Vereador Fabio de Paula que solicita subscrição, com a palavra o autor 

que agradece e aceita as subscrições de todos, coloca em votação, aprovado.  Em 

discussão o Requerimento nº 269/2025, discutido pelo Vereador Walter Marques que 

parabeniza o autor e solicita subscrição, discutido pelo Vereador Beibe Solon que 

solicita subscrição, discutido pelo Vereador Simão Vitalino que solicita subscrição, 

discutido pelo Vereador Vitor que solicita subscrição, com a palavra o autor que 

agradece e aceita as subscrições de todos, coloca em votação, aprovado. Em discussão 

o Requerimento nº 270/2025, sairá de pauta, o autor encontra-se em agenda externa. 

Em discussão o Requerimento nº 271/2025, não havendo discussão, coloca em 

votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 272/2025, não havendo 

discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 273/2025, 

discutido pelo Vereador Fabio de Paula que parabeniza o autor e solicita subscrição, 

discutido pelo Vereador Beibe Solon que solicita subscrição, com a palavra o autor que 

agradece e aceita as subscrições de todos, coloca em votação, aprovado.  Em discussão 

o Requerimento nº 274/2025, discutido pelo Vereador Walter Marques que parabeniza 

o autor e solicita subscrição, discutido pelo Vereador Simão Vitalino que solicita 

subscrição, discutido pelo Vereador Dr. Luiz que solicita subscrição, discutido pelo 

Vereador Beibe Solon que solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e 

aceita as subscrições de todos, coloca em votação, aprovado. Em discussão o 

Requerimento nº 275/2025, discutido pelo Vereador Dr. Luiz que parabeniza o autor e 

solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita as subscrições de todos, 

coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 276/2025, discutido 

pelo Vereador Josué Pompeu que parabeniza o autor e solicita subscrição, discutido 

pelo Vereador Walter Marques que solicita subscrição, discutido pelo Vereador Bizinho 

que solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita as subscrições de 

todos, coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 277/2025, 

discutido pelo Vereador Bizinho que parabeniza o autor e solicita subscrição, com a 

palavra o autor que agradece e aceita as subscrições de todos, coloca em votação, 

aprovado. Em discussão o Requerimento nº 278/2025, discutido pelo Vereador Deja 

que parabeniza o autor e solicita subscrição, discutido pelo Vereador Josué Pompeu que 

relata não ter mais espaço para a ampliação, mais sugere pensar em construir uma 

escola de FUND I maior no terreno que era para a construção de uma creche, fazendo 

uma substituição, e solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita as 

subscrições de todos, coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 

279/2025, discutido pelo Vereador  Deja que parabeniza o autor e solicita subscrição, 

com a palavra o autor que agradece e aceita a subscrição, coloca em votação, aprovado. 

Em discussão o Requerimento nº 280/2025, discutido pelo Vereador  Bizinho que 

parabeniza o autor e solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a 

subscrição, coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 

281/2025, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão o 

Requerimento nº 282/2025, discutido pelo Vereador  Pablo Ortega que parabeniza o 

autor e solicita subscrição, com a palavra o autor que agradece e aceita a subscrição, 

coloca em votação, aprovado. Em discussão o Requerimento nº 283/2025, não 

havendo discussão, coloca em votação, aprovado. PROJETO PARA 
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TRAMITAÇÃO CONFORME O ARTIGO 119 DO RI-CMB. Projeto de Lei do 

Legislativo N.° 016/2025 - Ver. Beibe Solon, baixar comissão. Ante-Projeto de Lei 

N.° 009/2025 - Ver. Pablo Ortega, baixar comissão. Ante-Projeto de Lei N.° 

012/2025 - Ver. Pablo Ortega, baixar comissão. Projeto de Lei do Legislativo N.° 

017/2025 - Ver. Pablo Ortega, baixar comissão. Projeto de Lei do Legislativo N.° 

018/2025 - Ver. Vitor, baixar comissão. Ante-Projeto de Lei N.° 013/2025 - Ver. 

Pablo Ortega, baixar comissão. Ante-Projeto de Lei N.° 014/2025 - Ver. Pablo, 

baixar comissão. PROJETO PARA APRECIAÇÃO, VOTAÇÃO EM PLENÁRIA, 

VOTAÇÃO ÚNICA, PRIMEIRO E SEGUNDO TURNO EM REDAÇÃO FINAL. Coloca 

em discussão o Parecer da Comissão N.° 003/2025, não havendo discussão, coloca em 

votação, aprovado. Coloca em discussão o Parecer da Comissão N.° 004/2025, não 

havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Coloca e discussão o Projeto de Lei 

do Legislativo N.° 004/2025 - Ver. Walter Marques, discutido pelo Vereador Vitor 

que solicita a co-autoria, o autor agradece e aceita, coloca em votação, aprovado. Em 

discussão o Parecer da Comissão N.° 023/2025 - Comissão de Constituição Justiça e 

Redação de Leis, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão 

o Parecer da Comissão n.° 003/2025 - Comissão de Saúde e Meio, não havendo 

discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão a Emenda n.° 002/2025 - 

Comissão de Constituição Justiça e Redação de Leis. , não havendo discussão, coloca 

em votação, aprovado. Em discussão o Projeto de Lei do Legislativo N.° 008/2025 - 

Ver. Walter Marques, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Em 

discussão o Parecer da Comissão N.° 026/25 - Comissão de Constituição Justiça e 

Redação De Leis, não havendo discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão 

o Projeto de Lei do Legislativo N.° 012/2025 - Ver. Simão Vitalino, não havendo 

discussão, coloca em votação, aprovado. Em discussão o Projeto de Resolução N.° 

002/2025 - Mesa Diretora e Ver. Pablo, não havendo discussão, coloca em votação, 

aprovado. Em contínuo, o presidente justifica a ausência do Vereador Lalil Begot, o 

mesmo está em agenda externa, e passa alguns avisos: A Assembleia Legislativa do 

Pará ALEPA irá realizar pela internet uma reunião no dia 9 de Abril deste no horário de 

9:00 horas às 12:00 e das 14:00 às 18:00 horas e dia 10 de Abril das 9h às 12h,  com o 

objetivo de promover o alinhamento da Gestão Pública com o tema da Sustentabilidade 

de forma a evitar disperdício de recursos naturais orçamentário, reduzindo o impacto 

ambiental e adotar ações de responsabilidade social por meio do Plano de Logística 

Sustentável,  o serviço de apoio aos micros e pequenas empresas do Estado do Pará o 

Sebrae por meio da unidade desenvolvimento territorial e política pública realizará a 

jornada de política pública em Belém, convite para Adesão do projeto de capacitação no 

Polo Castanhal. E por nada mais ter-se a tratar nesta reunião, Agradece a presença de 

todos e  aproveita a oportunidade para parabenizar o aniversáriante do dia, o Servidor da 

Casa, Eduardo e cumprimentar Dona Conceição sua amiga e as demais pessoas que se 

faz presente na reunião, em nome de Deus deu por encerrada esta Sessão Ordinária às 

12:52h  e convocou os nobres Edis para a próxima Reunião Ordinária que acontecerá no 

dia 08 de Abril de 2025, e  eu Vereador Pablo Ortega 1º Secretário, nesta Mesa Diretora, 

lavrei a presente Ata, que depois de previamente analisada será votada e assinada por 

todos os presentes no ato de sua aprovação. 
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JOSÉ PEDRO SOLON DE OLIVEIRA 
  Presidente em exercício  

 

 

 PABLO DIEGO ORTEGA 

 1º Secretário em exercício 

 

 

FABIO MARCEL PAULA DE CARVALHO 

2º Secretário em exercício  

  

 

DEJALMA JOSÉ DO AMARAL FERREIRA  
Vereador 

 

 

GABRIEL BARBOSA CÂNCIO  

Vereador 

 

 

JOÃO VITOR DA SILVA 

Vereador 

 

 

JOSÉ WARSLEY DE SOUZA BEGOT  
Vereador (AUSENTE)  

 

 

JOSUÉ LACERDA POMPEU  
Vereador  

 

 

LUIZ FERNANDO DE FREITAS MOREIRA 

Vereador 

 

 

NIXON SANCHES MENEZES SANTOS 

Vereador 

 

 

RONIE RUFINO DA SILVA JÚNIOR 

Vereador 

 

 

SIMÃO DA SILVA VITALINO 

Vereador 

 

 

WALTERNIX PIMENTEL MARQUES 
 Vereador 
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